

## **Consultas Realizadas**

## Licitación 454499 - ADQUISICION DE UNIFORMES PARA FUNCIONARIOS MUNICIPALES

Consulta 1 - Suministros Requeridos - Plan de Entregas

Consulta Fecha de Consulta 14-10-2024

En la sección Plan de Entregas establecen para cada ítem: Dentro de los 2 días hábiles siguientes a la recepción de Orden de Compra.

Al ser uniformes sobre medida, más de un ítem no se podría realizar la entrega en 2 días hábiles. Puesto que hasta la toma de medidas tomaría más de 2 días.

Por lo que solicitamos a la convocante la ampliación del plazo de entrega de los ítems.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-10-2024

La convocante se mantiene en lo establecido en el pliego de bases y condiciones

## Consulta 2 - ID 454499 ITEM 2,3,4,5,6

Consulta Fecha de Consulta 18-10-2024

Con relación a la reflectividad la institución rectora de la misma AGENCIA NACIONAL DE TRANSITO Y SEGURIDAD VIAL establece:

Detalle de Diseño y Reflectividad:

Diseño tipo Norma IRAM 3859/EN471 o NORMA ANSI/ISEA 107

Tipo R (Roadway)

Clase 2

Cinta reflectiva con reflectividad mínima RA 500 CD/lux/m2. (según Ley 5016/14 Nacional de Tránsito y Seguridad Vial) Grosor de la cinta reflectiva: 3,5 cm. como mínimo. y 5 cm. como máximo.

Que, la referida Ley 5016/14 expresa en su Art. 2 Artículo 2°.- Objeto de la Ley. La presente Ley tiene por objeto:

- a) Proteger la vida humana y la integridad física de las personas en el tránsito terrestre;
- b) Preservar la funcionalidad del tránsito, los valores patrimoniales públicos y privados vinculados al mismo, y el medio ambiente circundante; y,
- c) Contribuir a la preservación del orden y la seguridad pública.

Concretamente la consulta es: si las cintas reflectivas que hacen referencia los ítems 2,3,4,5,6 deben adecuarse a esas normativas ? Nuestra sugerencia es que ítems deben adecuarse a dicha normativa.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2024	
Se realizaron los cambios en el SICP			

14/11/25 13:47